
IDEALNE MOŽNOSTI ZA IZOBRAŽEVANJE OB DELU IN 1Z DELA

Delavci pri obrtnikih
ne marajo šolskih klopi (?)

V Medobčinskem skladu za izobraževanje delavcev na
podrojju samostojnega osebnega dela Ljubljana Mildo-
šičeva 26 (tel.: 312-533) imajo navado, da zaseda skupš-
čina sklada dvakrat letno. Ta najvišji organ sestavlja 16
delegatov delavcev in 14 delegalov obrtnikov, ki zapo-
slujejo delavce. Kot je znano, pokriva ta sklad 14 občin
Ijubljanskega obmoija, kjer je pri obrtnikih zaposlenih
7500 delavccv in delavk. V naši občini zaposlujejo obrt-
niki nad 1400 delavcev in delavk.

Na jesenskem zasedanju skupščine, ki je bilo pretekli
mesec, so delegati, med katerimi sta bila tudi Marija
Marolt in Vojko Jamnik obravnavali in sprejeli poročilo
o delu sklada v prvih devetih mesecih preteklega leta in
smernice za plan dela sklada v letošnjem letu. Pretehtali
so tudi finančno poslovanje sklada.

Sklad organizira in financira za delavce v samostojnem
osebnem delu vse oblike izobraževanja ob delu in iz dela,

•* strokovne ekskurzijc ter obisk kultumih prireditev. So-
deluje tudi pri organiziranju in plačilu poučnih izletov in
družbenopolitičnega izobraževanja, ki ga izvajajo osnov-
ne organizacije zveze sindikatov delavcev pri obrtnikih in
obrtna združenja.

Delegati so sprejeli spremembo nekaterih členov sa-
moupravnih aktov sklada, ki določajo način povračila
Solnine. V spremenjenem besedilu je sedaj navedeno. da

Marija MaroH, dek-
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delavec, ki se odloči za daljše šolanje, lahko praviloma
dobi sredstva za plačilo šolnine žeob vpisu v šolo in sicer
tako, da sklad nakaže denar neposredno šoli. To je
pomembna sprememba pri financiranju šolanja delavcev
pri obrtnikih ob delu in iz dela.

Sprejeli so tudi sklep o volitvi delegatov skupšine,
njenih organov in odbora samoupravne kontrole sklada
zaobdobje 1988-1992.

Zapisali smo, da je v naši občini nad 1400 delavcev in
delavk v obrtnih delavnicah. Ti so se v času do 30.
septembra udeležili naslednjih oblik izobraževanja in
drugih dejavnosti in jih organizira in financira sklad:
3 pridobili znanje po srednjem strokovnem programu,
1 po višjem oziroma visokem. 96 jih je opravilo osnovni
tečaj iz varstva pri delu, 102 pa obnovitveni tečaj. 6 de-
tavcev in delavk pri obrtnikih ima tudi potrdilo o uspešno
izvedenem tečaju iz higienskega minimuma, 4 pa za tečaj
tujih jezikov. Verjetno jih je nekaj prisostvovalo tudi
tečaju iz varstva pri delu v organizaciji obrtne zadruge
MAGOS ter frizerskemu tečaju pri Narta studiu v orga-
nizaciji sekrije frizerjev pri Zvezi obrtnih združenj Slove-
nije. Delavci pri obrtnikih iz naše občine so zadovoljivo
prisotni tudi na strokovnih izletih, ki jih organizira sklad.
Na mednarodnem obrtnem sejmu v Salzburgu in v teh-
ničnem muzeju v Munchnu jih je bilo 16, na tridnevnem
poučnem izletu v Split in na Vis 18, na V. srečanju
delavcev obrtnikov v Teharjih pa 38. Tudi osnovna orga-
nizacija zveze sindikatov delavcev pri obrtnikih je pripra-
vila ekskurzijo s članskim sestankom in družbenopolitič-
nim izobraževanjem. Sto delavcev in delavk je spoznalo
nekaj novih dejstev o njihovi organiziranosti.

Kot smo že zapisali, sklad omogoča tudi obiske kultur-
nih prireditev. Iz naše občine lahko odhaja redno v Dra-
mo, Opero, Šentjakobsko gledališče in Mestno gledališče
ljubljansko do 16 nosilcev abonmajskih vstopnic.

Žal pa med delavci pri obrtnikih tudi v preteklem letu
ni bilo zanimanja za dokončanje osnovne šole, za prido-
bitev znanja slovenskega jezika in za izobraževanje iz
dela.
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